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Pokud jste ještě nikdy nezkusili lov na  dírkách, vůbec netuší-
te, o  kolik možné zábavy přicházíte. Toto rybaření totiž bývá velmi 
příjemným akčním zpestřením studené části rybářské sezony, tedy 
za předpokladu, že je do čeho dírky vrtat. Dovolují-li to povětrnostní 
podmínky, není na co čekat, stačí vhodně se vybavit a vyrazit. Spe-
ciální dírkařské náčiní (prut, naviják, vlasec) je otázkou pár stovek. 
Navíc daleko důležitější, než jakou budou mít prut s navijákem barvu 
či značku, je to, co rybám nabídnete na háčku. V případě, že se cíleně 
vydáte na pstruhy nebo siveny, je potřeba mít s sebou širší spektrum 
různých typů a  velikostí, protože ryby ne vždy reagují stejně. Bylo 
by marněním času stát nad dírkou smutně jako solný sloup, když se 
správnou nástrahou na  háčku byste nestačili zasekávat. Realita je 
samozřejmě někde uprostřed, ale vězte, že lov na dírkách vyžaduje 
specifický přístup a speciální nástrahy.

Značka Iron Claw nabízí pro lov na dírkách velmi ucelený sorti-
ment účinných nástrah, se kterými budete vždy o rybu napřed:          
Drop Stuff jsou nástrahy z odolné a elastické gumy, navíc šetrné k ži-
votnímu prostředí. Jsou dodávány v praktické uzavíratelné plastové 
dóze. Zajímavé tvary i barevné kombinace s výrazným aroma (všech-
ny nástrahy se aromatizují už při výrobě), které zůstává díky uzavře-
né atmosféře v nástraze, zanechávají ve vodě pachovou stopu velmi 
dlouho. To je o důvod víc, proč zaujmou každého zvědavého dravce.
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Iron Claw Drop Stuff Grub Tail 4,5 cm
Tvar těla rybičky zakončený širokým twisterovým ocáskem je tisíckrát 
ověřenou klasikou.

Iron Claw Drop Stuff Wiggler 4,5 cm
Méně ladného pohybu může být v  jistou chvíli nespornou výhodou, 
navíc tato nástraha v rukách šikovného rybáře nejen vrtí ocáskem, ale 
doslova tančí.

Iron Claw Drop Stuff Larva 2,5 cm
Larvální stádia vodního hmyzu patří v  po-
sledních letech k nástrahám velmi prefero-
vaným a také účinným.

Iron Claw Drop Stuff Fry 3 cm
Imitace rybího potěru by neměla chybět 
v žádné výbavě rybáře, který to s přívlačí 
myslí skutečně vážně.

Iron Claw Drop Stuff Crawler 7,5 cm
Pstruzi žížaly milují a tato, byť gumová není výjimkou.


